

DP. 165/2024

ERRATA CORRIGE DP. 148/2024 DEL 16.02.2024

IL PRESIDENTE DEL CDA

VISTO IL DP. 148/2024 DEL 16.02.2024 RELATIVO ALLA PROCEDURA VALUTATIVA PER IL RECLUTAMENTO DI N°1 (UNO) POSTO DI RICERCATORE/TRICE A TEMPO DETERMINATO IN TENURE TRACK (RTT) DI CUI ALL'ART.24 DELLA LEGGE 30.12.2010, N°240 E SS.MM.II, PRESSO IL DIPARTIMENTO DI MEDICINA E CHIRURGIA DELL'UNIVERSITÀ LUM "GIUSEPPE DEGENNARO" - SETTORE SCIENTIFICO DISCIPLINARE MED/38 - PEDIATRIA GENERALE E SPECIALISTICA

VISTO CHE, PER MERO ERRORE MATERIALE, NEL SUDDETTO DP. 148/2024 È STATA RIPORTATA UNA ERRONEA INDICAZIONE DEI REQUISITI DI AMMISSIONE ALLA SUDDETTA PROCEDURA VALUTATIVA;

RITENUTO OPPORTUNO CORREGGERE TALE ERRORE MATERIALE;

DECRETA

Nel Decreto Presidenziale n°148/2024 del 16.02.2024 all'Articolo 1 "INDIZIONE" nella sezione "Requisiti di ammissione" le parole "Laurea in Medicina e Chirurgia e Diploma di Scuola di Specializzazione medica in Anatomia Patologica o scuola equipollente" sono sostituite dalle parole "Laurea in Medicina e Chirurgia e Diploma di scuola di specializzazione medica in Pediatria o scuola equipollente".

IL PRESENTE DECRETO VIENE RESO PUBBLICO MEDIANTE AFFISSIONE ALL'ALBO DELL'ATENEO NONCHÉ PER VIA TELEMATICA SUL SITO WEB DELL'ATENEO ALL'INDIRIZZO WWW.LUM.IT SEZIONE CONCORSI.

CASAMASSIMA, 05.03.2024

IL PRESIDENTE DEL C.D.A.
PROF. EMANUELE DEGENNARO

